
５年生 ５月１３日（水）～５月１５日（金）の家庭学習 

５年担任 

○新しく学ぶ内容の解答について 

算数 ※「ステップアップ算数」の解答は、教科書を見ましょう。 

 

〇ｐ.３５  

🍂１ △１ 

正方形の数   （個） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

ストローの本数 （本） ４ ７ １０ １３ １６ １９ 

 

🍂２ △１ 

高さ     （ｃｍ） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

体積      （㎤） ２０ ４０ ６０ ８０ １００ １２０ 

 

 

【２つの量の変わり方】 

〇ｐ.３７  

△３ ２０倍 

△４ 〇×２０＝△ （２０×〇＝△） 

△５ 〇×２０＝１０００ 

      〇＝１０００÷２０ 

       ＝５０        Ａ,５０ｃｍ 

 

たしかめ 

１ ○き  

 解説）ガソリンの量が２倍、３倍、…になると、進む道のりも２倍、３倍、…になる

から、ガソリンの量と進む道のりは比例の関係にある。 

 

〇ｐ.３８  

🍂３ △１ 

○さ  式 ８０×〇＝△ 

買う長さ   〇（ｍ） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

代金     △（円） ８０ １６０ ２４０ ３２０ ４００ ４８０ 

 

 

 

３増える ３増える 

20 増える 20 増える 



○し  式 １００＋８０×〇＝△ （８０×〇＋１００＝△） 

おかしの個数 〇（個） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

全体の重さ  △（ｇ） １８０ ２６０ ３４０ ４２０ ５００ ５８０ 

 

○す  式 ○＋２＝△  

弟の年令  〇（才） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

姉の年令  △（才） ３ ４ ５ ６ ７ ８ 

 

○せ  式 ８０－〇＝△ （〇＋△＝８０） 

使ったまい数  〇（まい） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

残りのまい数  △（まい） ７９ ７８ ７７ ７６ ７５ ７４ 

 

〇ｐ.３９ 

△２ 

①さ，し，す  ②せ   ③さ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



５年生 ５月１８日（月）～５月２２日（金）の家庭学習 

５年担任 

○新しく学ぶ内容の解答について 

国語 〇 p.78－79 “同じ読み方の漢字” 

１ 

① 指す、差す 

② 着く、付く 

③ 測る、量る 

算数 ※「ステップアップ算数」の解答は、教科書を見ましょう。 

 

〇ｐ.４０  

○2  ５個のとき  １＋３×５＝１６ 

   ６個のとき  １＋３×６＝１９ 

   ○と△の式  １＋３×○＝△ 

○3  １＋３×５０＝１５１   Ａ,１５１本 

 

〇ｐ.４１  ２つの量の変わり方【まとめ】 

ふり返ろう  

１ ２つの量があって、一方の値が２倍、３倍、…になると、 

 それにともなってもう一方の値も２倍、３倍、…になるとき、 

 この２つの量は比例の関係にあります。 

  １のとき、長方形の面積は横の長さに比例するといいます。 

 

たしかめよう  

１  

○あ   

長さ     〇（ｍ） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

重さ     △（ｇ） ７０ １４０ ２１０ ２８０ ３５０ ４２０ 

式 ７０×〇＝△ （〇×７０＝△） 

○い  

長さ     〇（ｍ） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

全体の重さ  △（ｇ） １７０ ２４０ ３１０ ３８０ ４５０ ５２０ 

式 １００＋７０×〇＝△ （７０×○＋１００＝△） 

比例の関係にあるものは…あ 



〇ｐ.４３  ふくしゅう① 

※教科書ｐ.２８８に解答があります。 

 間違えてしまったところは、学びのマップを見て、確認しましょう。 

１   学びのマップ ｐ.３００～３０１ ⑪⑮ 

２   学びのマップ ｐ.２９８ ⑤ 

３ ４ 学びのマップ ｐ.２９８ ⑥⑦ 

 

社会 課題の訂正 

〇 p22―31 「低い土地のくらし―岐阜県海津市―」  

訂正前→ p.15 まとめる をやる。※教科書に書き込み可。 

訂正後→ p.31 まとめる をやる。※教科書に書き込み可。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



５年生 ５月２５日（月）～５月２９日（金）の家庭学習 

５年担任 

○新しく学ぶ内容の解答について 

算数 ※「ステップアップ算数」の解答は、教科書を見ましょう。 

【小数のかけ算】 筆算で解く練習をしましょう。 

〇ｐ.４６  ８０×２.３＝１８４  Ａ,１８４円 

 

〇ｐ.４７ 

たしかめ 

１ ６０×３.６＝２１６  Ａ,２１６円 

 

〇ｐ.４８ 

🍂２ △１  ８０×０.６＝４８  Ａ,４８円 

 

たしかめ 

２ １５０×０.４＝６０  Ａ,６０ｇ 

 

〇ｐ.４９ 

🍂３ △１  １.８×４.２＝７.５６  Ａ,７.５６ｋｇ 

 

たしかめ  筆算で解く練習をしましょう。 

３  ４.６×１.３＝５.９８   

４ ①２.１×３.８＝７.９８  ②５.４×１.９＝１０.２６ 

  ③１.３×２.７＝３.５１  ④５.８×０.３＝１.７４ 

⑤３.９×０.６＝２.３４  ⑥０.８×４.４＝３.５２ 

 

理科 p.63 「花から実へ」 

たしかめよう 

１ 

（１） ○イ  

（２） ○ウ花びら、○エがく、○オめしべ、○カおしべ 

（３） 花粉 

（４） 受粉、実になる 

２ 

（１） 教科書 p.１６４～１６５参照 

（２） ② 



 


